二重集团(德阳)重型装备股份有限公司 关于股票终止上市的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带责任。

重要提示

- 5月15日,上海证券交易所作出决定,对二重集团(德阳)重 型装备股份有限公司(以下简称"公司"或"二重重装")股票予以 终止上市。
- 根据上海证券交易所安排,上海证券交易所将在5月21日对公 司股票予以摘牌,公司股票终止上市。

2015年5月15日,本公司收到上海证券交易所自律监管决定书 [2015] 191号《关于二重集团(德阳)重型装备股份有限公司股票 终止上市的决定》,上海证券交易所决定对公司股票予以终止上市。

- 一、终止上市的股票种类、简称、证券代码以及终止上市的日期
- 1. 股票种类: 人民币普通股
- 2. 证券简称: *ST 二重
- 3. 证券代码: 601268
- 4. 终止上市决定日期: 2015年5月15日

5. 摘牌日期: 2015年5月21日

二、终止上市决定的主要内容

2015年5月15日,公司收到上海证券交易所《关于二重集团(德阳)重型装备股份有限公司股票终止上市的决定》([2015]191号)。 决定内容主要如下:

"根据《上海证券交易所股票上市规则》(以下简称《上市规则》) 第14.4.9条和第14.4.10条的规定,本所上市委员会对你公司的主动 终止上市申请进行了审核。根据上市委员会的审核意见,本所同意你 公司按照《上市规则》第14.4.1条第(一)项的规定主动撤回公司股 票在本所的交易,并决定对你公司股票予以终止上市。

根据《上市规则》第14.4.12条的规定,本所将在公告公司股票 终止上市决定之日起五个交易日内,对你公司股票予以摘牌,你公司 股票终止上市。"

三、终止上市后股票登记、转让和管理事宜

公司股票终止上市后,将转入全国中小企业股份转让系统进行股份转让。公司已聘请中信建投证券股份有限公司为代办机构,委托其提供股份转让服务,并授权其办理证券交易所市场登记结算系统股份退出登记,办理股票重新确认及全国股份转让系统股份登记结算等事宜。

四、终止上市后公司的联系人、联系地址、电话和其他通讯方式

1. 联系人: 吴成柒 王 莹

2. 联系地址: 四川省德阳市珠江西路460号

3. 电 话: 0838-2343088

4. 传 真: 0838-2343066

5. 电子邮箱: dsb@china-erzhong.com

五、摘牌日期

根据《上海证券交易所股票上市规则》第14.4.12条的规定及上海证券交易所的安排,上海证券交易所将在5月21日对公司股票予以摘牌,公司股票终止上市。

在此,对各位投资者以及社会各界对公司的关爱与支持表示衷心感谢!

特此公告。

二重集团(德阳)重型装备股份有限公司 2015年5月16日